
2/2016

-1-

2/2016

Nově nás najdete i na Facebooku
www.facebook.com/moravskypisek/
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Studie pro výstavbu rodinných domů Nedakoničkyp ý ý y
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Vážení   spoluobčané,
ráda bych vám podala aktuální 

informace o naší činnosti za poslední 
čtvrtrok. Ve výběrovém řízení na fi r-
mu,  která dostaví cyklostezku smě-
rem na Veselí nad Moravou, jsme vy-
brali fi rmu PORR a. s., hotovo bude 
nejpozději do 31. 10. 2016. Na tuto 
akci jsme získali dotaci z jihomorav-
ského kraje ve výši 60% z  realizační 
ceny, zbytek platíme z rozpočtu obce. 
V současné době zadáváme výběrové 
řízení na výstavbu Nového náměstí, 
když vše dobře půjde, příští rok na 
jaře již budeme užívat nové prostory 
i novou místní komunikaci na místě 
dnešní  plochy, která již dlouho sluš-
ně řečeno nevyhovuje.  Nakonec jsme 
našli alespoň dílčí možnost  dotace 
z Operačního programu Životní pro-
středí a předmětem tohoto podání je 
hospodaření s odváděním dešťových 
vod z plochy náměstí. Jak naše žádost 
dopadne, budeme vědět koncem roku. Dále proběhlo výběrové řízení na zpraco-
vatele projektové dokumentace na rekonstrukci sokolovny, soutěž vyhrála fi rma 
Archico a. s. a termín dokončení práce  je konec února 2017.  

Do konce roku bude též zhotovena místní komunikace včetně chodníku v ulici 
U školky a dokončen chodník podél této lokality  v ulici Velkomoravské.  Řeší-
me také parkování aut a užívání chodníku v ulici Konzumní,  projektant předložil 
první záměr, o kterém zatím živě diskutujeme v radě obce, jakmile vzejde návrh 
řešení, budete o tom vědět.

Na zastupitelstvu obce, které proběhlo minulý týden jsme odsouhlasili studii 
zástavby pro rodinné domy v  Nedakoničkách, vizualizaci máme na webových 
stránkách, na vývěsce i  zde ve zpravodaji, pokud chcete více informací o možnosti 
výstavby, zastavte se u nás na úřadě, cenu za metr čtvereční pozemku  bude schva-
lovat zastupitelstvo na jednání koncem tohoto roku. 

Slovo starostky
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I v letošním roce se nám podařilo z úřadu práce získat pracovníky na veřejně 
prospěšné práce  na úklid a údržbu obce. Je jich celkem pět a již se aktivně připojili 
k našim stálým pracovníkům, kteří v letním období zajišťují úklid, sečení a údrž-
bu veřejných prostranství v obci, připravují po zimě koupaliště a starají se o jeho 
provoz.  Myslím, že stejnou měrou se starají také o veřejná prostranství na Kolonii, 
což si pochvaluje i  náš velmi aktivní Osadní výbor, který v místní části Kolonie 
nově pracuje.

Na základě vašich stále se množících připomínek jsme se dohodli, že zakoupí-
me koše se sáčky na psí výkaly, jejichž počet narůstá s počtem u nás žijících psů. 
Koše budou umístěny na několika frekventovaných místech v obci, které slouží 
procházkám s vašimi miláčky, tak věřím, že jich budete jako zodpovědní páníčko-
vé beze zbytku využívat a naše chodníky a cesty budou sloužit bez problémů všem.  

V minulém zpravodaji jsem vás obsáhle informovala o těžbě štěrkopísku, 
která se chystá na hranici našeho katastru s Uherským Ostrohem. Mnoho z vás 
a patří vám můj velký dík,  bylo na projednávání tohoto záměru, který se usku-
tečnil 25. 5. na obecním úřadě za účasti hejtmana Michala Haška a pozvaných 
odborníků z oblasti vodohospodářství, hydrogeologie i za účasti zástupce těžař-
ské fi rmy a starostů okolních obcí. Na tomto jednání byl hejtmanovi i mě, jako 
zástupkyni obce, předán dokument s vyjádřením zásadního nesouhlasu s těžbou 
od  57 obcí z regionu, což představuje více než 140.000 obyvatel.  Tento doku-
ment byl předán také premiérovi Sobotkovi a prezidentu Zemanovi. Hejtman 
učinil v této věci kroky, které na jednání slíbil, a  sice:  rada JMK požádala mini-
stra životního prostředí o přehodnocení kladného stanoviska EIA, dále oslovil  
všechny senátory a poslance z jihomoravského kraje aby se postavili proti zá-
měru těžby a v neposlední řadě zadal vypracování nového posudku, který bude 
zkoumat možnost ohrožení životního prostředí a podzemních vod na našem 
území v souvislosti se zamýšlenou těžbou.  Naše obec se mezitím přihlásila jako 
účastník řízení k Báňskému úřadu v Brně, který bude projednávat vymezení do-
bývacího prostoru a  případné povolení těžby. Volají mi lidé z různých koutů 
republiky, kteří se dozvěděli o této kauze, fandí nám a vyjadřují velikou podporu 
v naší snaze zvrátit rozhodnutí úřadů a těžařské fi rmy,  přidávají svoje zkušenosti  
a názory v této oblasti. Musíme vytrvat, nedat se zviklat  a pevně stát za odmíta-
vým postojem!  Vždyť i malé dítě ví že VODA JE ŽIVOT!

Závěrem mi dovolte, abych vám popřála krásné prázdniny  a  nerušený  odpo-
činek na dovolené, dále bych  vás co nejsrdečněji pozvala na všechny aktivity, které 
proběhnou u příležitosti  letošního Dne obce, podívejte se na přiloženou pozvánku 
a přijďte s námi prožít příjemné chvíle  před začínajícím létem.

Hana Habartová, starostka obce
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16. dubna 2016 se naše obec poprvé zapojila 
do celorepublikové akce  „Ukliďme Česko“

Účastníci si dali sraz u obecního úřadu, kde se rozdělili do skupinek a zahájili úklid 
obce.  První skupinka měla za úkol úklid trasy od Ostrožské ulice po vodní nádrž Pláňavy 
a dále přes protipovodňový val, Adamku až  po ulici Velkomoravskou, kde se u větrolamu  
(u domu rodiny Vopravilovi) setkala s druhou skupinou. Druhá skupina uklízela v úseku 
od vlakové zastávky podél železničního náspu k mostu u ulice Zahradní, podél oplocenky 
areálu fi rmy Briterm, v lesíku u bývalého Kovodělu, Kovodělskou ulici, úsek k rybníku 
Sirková a část ulice Velkomoravské. Třetí skupinu tvořili členové místního Klubu seniorů 
a uklízeli podél komunikace ve směru na Polešovice a kolem lesa Kladichova. Za „tahou-
na“ akce je možné označit právě Klub seniorů, protože z jeho řad se zúčastnilo 13 členů 
a na závěr zorganizovali táborák s opékáním špekáčků. 

Akce se vydařila a svou účastí ji podpořila i starostka obce. Do úklidu naší obce se 
zapojilo celkem 22  dobrovolníků a bylo nashromážděno cca 500 kg odpadu. Podél komu-
nikací se jednalo převážně o sběr plastových láhví, kelímků a plechovek od nápojů. V pon-
dělí jednotlivá stanoviště s plnými pytli objeli pracovníci obecního úřadu a tyto odvezli na 
skládku. Pytle a rukavice potřebné ke sběru odpadu zajistil celorepublikový organizátor.

Věříme, že příští rok se do úklidu zapojí i další spolky a dobrovolníci.
Hana Součková,  předsedkyně komise sociální a zdravotní

fotografi e z akce jsou na přední straně

Autorské čtení Pavla Petržely za doprovodu 
dětského folklórního souboru Písečánek
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T. O. ZELENÁČI

Den seniorů

Vítání jara
Březnová výprava nás v hoj-

ném počtu zavedla do Bzence 
- Přívozu. Chtěli jsme přivítat blí-
žící se jaro tím, že jsme vyrobili 
krásné přírodní Morény a ty pak 
s písničkou na rtech zapálili a ho-
dili do Moravy. Zima byla zahná-

V sobotu dne 18. 6. 2016 pořádal Klub seniorů společně s Obecním úřadem 
a s velkou podporou z grantu jihomoravského kraje Den seniorů. Akce se zúčastnil 
senátor Ivo Valenta, který sebou přivezl lidového vypravěče Frantu Uhra. Pestrým 
programem provázela paní Renata Oharková. Celý program sestavily a na jeho reali-
zaci se podílely všechny členky klubu seniorů z Moravského Písku.

Pestrým programem provázela p. Renáta Oharková spolu se známým lidovým 
vypravěčem p. Františkem Uhrem.

Celý program sestavil a na jeho realizaci se podílely všechny členky  Klubu seni-
orů v Moravském Písku.

V programu vystoupili „BUDU“ senioři z pečovatelského penzionu v Buchlo-
vicích, děti z mateřské školy, naše seniorky, mažoretky Kamélie z Ostrožské Lhoty, 
ženský pěvecký sbor Drmolice ze Bzence, Smíšený pěvecký sbor z Moravského Pís-
ku, dechová hudba Šohajé z Veselí nad Moravou, která hrála k tanci i poslechu celé 
odpoledne. 

Sobotní počasí akci přálo a nechyběla dobrá nálada a dobré zázemí, za které patří 
velké poděkování jak Obecnímu úřadu, tak Mysliveckému sdružení a hlavně Klubu 
seniorek, bez kterých by se toto krásné odpoledne vůbec nekonalo.

Miluše Němcová.
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na a my vyšlápli směr Žilkův dub. Všichni se už těšili, až si uvaříme první letošní 
kotlíkový guláš na ohni. Každý přiložil ruku k dílu a za chvíli už to v kotlíku bublalo 
a lákavě vonělo. 

Počasí nám přálo a na guláši jsme si všichni moc pochutnali.

Čistění studánek
Jako každý rok ke Dni Země 

i letos Zelenáči vyrazili do lesa 
a  přilehlého okolí sbírat odpad-
ky a čistit lesní studánku. Cestou 
měly děti připravené různé kví-
zy a doplňovačky, které hledaly 
cestou ke studánce a zároveň se 
je snažily vyluštit. Kvízy všechny 
nejen pobavily, ale také byly po-
učné. Nakonec na nás čekalo čis-
tění studánky. Ta byla opět velmi 
zarostlá, naším úkolem bylo dostat z pramene co nejvíce rostlin a řas, snad se nám to 
povedlo a zvířátka se mohla radovat z  více vody ve studánce.

Janův hrad
Mnozí z nás známe Lednici 

a  zámecký park, ale Janův hrad 
tak často nenavštěvujeme. Roz-
hodli jsme se to napravit květno-
vou výpravou. Mnohé odradilo 
ranní mokré počasí, ale pro ty 
odvážné, kteří přišli, čekala cesta 
vlakem do Břeclavi a odtud histo-
rickým vláčkem do Lednice, poté 
pěší túra na Janův hrad krásnou 
lužní krajinou, odměna v podobě sluníčka u hradu, zajímavá a poutavá prohlídka, 
cesta k Minaretu plná hádanek nad rozkvetlými jarními kvítky a poté přes lednický 
park cesta zpět na vlakové nádraží.

www.zelenacimp.estranky.cz
Bohdana Buchtová
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Vinařské okénko
Dnešní povídání bude pochopitelně o jubilejním desátém koštu vín, který jsme 

připravili dne 8. 5. 2016 na sokolovně. Naše očekávání se naplnilo a podařilo se 
zajistit 335 vzorků bílých a 201 vzorků červených a růžových vín, tedy zatím nejvíc 
ze všech dosavadních koštů. Jen tak pro zajímavost, bylo tedy v nabídce 750 litrů 
vína! Toto množství nám, ale vlastně vrátili vinaři ze 40 okolních vinařských obcí, 
protože my  jsme jim na jejich výstavy věnovali v tomto roce celkem 587 vzorků, 
což představuje 410 litrů vína. Při přepočtu na koruny to činí 16 400,-Kč, pokud 
předpokládáme cenu 40,-Kč za litr. Tyto peníze tedy vlastně naše společnost vinaři 
věnovala na propagaci obce a naše obec je tak uváděna v katalozích výstav po ce-
lém okrese. Do té statistiky patří ještě informace o návštěvnosti, která byla ovšem 
nižší než v  loňském roce. Důvodem bylo možná to, že osmý květen připadl na 
neděli, a určitě pak to, že přespolní hosté vysoko přečíslovali domácí. Je to u nás již 
bohužel tradice, že domácí při pořádání různých akcí domácími, zůstávají doma 
a tak snaha pořadatelů různých akcí vyznívá naprázdno. Tento stav je všeobecný 
a pokud si neuvědomíme, že když my sami svojí účastí nejdeme podpořit někoho 
jiného, ani nám pak nikdo nepřijde. My jsme se snažili zapojit do naší akce všech-
ny aktivní složky v obci a sami jsme připraveni se zapojit jinde, protože pouze ve 
vzájemné pomoci a podpoře vidíme šanci pro všechny. Zdůrazňuji však pomoc 
vzájemnou, protože trvale nelze jen brát a využívat něco bez určité reciprocity. 
Není bez zajímavosti, že většinou právě ti co nikam nechodí, si nejvíce stěžují, že 
se v Písku nic neděje.

Vystavené vzorky zhodnotilo 13 odborných komisí a vyhodnotilo šampiony 
výstavy. Nejlepším bílým vínem byl sauvignon, výběr z hroznů z r. 2012 pana ing. 
Aloise Tománka z  Boršic, oceněný 19,3 body. Nejlepším červeným vínem byla 
frankovka, pozdní sběr  z r. 2013 pana Stanislava Pištěka z Ořechova, která získala 
19,2 bodu. Nejlepším vínem z Mor. Písku byla frankovka pana Petra Mičky, který 
získal 19 bodů. Ani ostatní vína z naší obce se neztratila a v tvrdé konkurenci ob-
stála. Všichni ocenění obdrželi pěkné ceny od představitelů obce a vedení společ-
nosti vinaři Mor. Písek.

Tradičně dobře se uvedli rybáři, myslivci, ženy z SZPO i paní Chalupová s na-
bídkou svých specialit. Muzika M. Miltáka, mužský sbor z Nedakonic i domácí 
chasa se postarali o kulturní část výstavy a všichni pak společně přispěli k tomu, že 
to byl velmi zdařilý den.

Co se nevypilo, bude uloženo a využito při dni obce a různých dalších obecních 
akcích a také na brigádách,  při dokončovacích pracích na obecním sklepě. No 
a taky se musí trošku šetřit, protože letošní jarní mrazíky dosti poškodili vinohra-
dy a úroda bude jistě nižší než v loňském roce.
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Já mám kosu, kosenku …
Já mám kosu, kosenku , já mám kosu ostrú. Ona ně pokosí, keď mosí jatelin-

ku rosnú…  Stejně jako se zpívá ve známé písničce, byly kosenky  i letos v sobotu 
14. května ostře nakuté. Vydatný déšť z pátka na sobotu sice odradil pár sekáčů, 
ale kosení se i přes malou účast přeci jen konalo. Sobotní ráno vypadalo zlehka 
pošmourně, ale nakonec se déšť slitoval. Opět jsme se sešli u sklepa pana Holase 
v 6 hodin a pak vyrazili na louku kosit. Celé kosení jsme zakončili ve sklípku, 
kde jsme vydatně posvačili při vzpomínání pana Holase na dění v naší obci. Ti, 
kteří letos plánovali a nakonec zůstali zachumlaní v peřinách, protože se obávali 
deště, se mohou těšit na příští rok zase ve stejnou dobu. 

Ing. Zdeněk Tošovský

Všem, kteří se zúčastnili a jakkoliv přispěli ke zdaru této akce a kteří jsou naší 
činnosti nakloněni trvale, bych chtěl jménem všech členů společnosti poděkovat 
a pozvat je, ale i všechny ostatní na naše další akce. Na zdraví přátelé.

Josef Holas



2/2016

-10-

Úspěšná sezona přípravky
Jak začít?? Právě dohraná sezona nebyla pro fotbalisty hrající za Moravský Písek právě 

nejlepší. „A“ mužstvo moc radosti svým fanouškům neudělalo, dorost se jaksi podařilo 
stabilizovat a starší žáci se prakticky celou sezonu potýkali s nedostatkem hráčů. Jedině 
tým přípravky byl velmi dobrý po celou sezonu. Hodnocení ostatních mě nepřísluší, proto 
se budu věnovat hodnocení přípravky. Sezona 2015 – 2016 byla pro naši přípravku velice 
úspěšná. Po prvním soutěžním utkání, kdy nás zaskočil domácí tým z Blatnice, kde naše 
mužstvo prohrálo 10:2, se zřejmě potvrdilo pořekadlo první vyhrání z kapsy vyhání už 
přípravka z Moravského Písku prohru nepoznala.  Z dvanácti odehraných mistrovských 
zápasů se 11 zápasů zvítězilo a jenom ten první se prohrál. Celkové skóre bylo impozantní 
142 vstřelených branek oproti 52 obdrženým brankám. Mužstvo starší přípravky postoupi-
lo do „play off “, kde postupně přešlo přes soupeře z Bukovan a Blatnice. Ve fi nále se starší 
přípravka utkala s týmem FK Morava, což je spojený tým Vracova a Vlkoše. Po prvním 
prohraném fi nálovém utkání odjel tým z Moravského Písku k odvetnému utkání na hřiště 
do Vracova, kde po velmi dobrém výkonu bohužel znova prohrál výsledkem. Tato pro-
hra samozřejmě mrzela, ale mladí fotbalisté mohou být pyšní na své výkony i na celkový 
výsledek v celé soutěži. Celkově se naše starší umístila na velmi pěkném druhém místě, 
stejně tak jako v loňské sezoně. Jména úspěšných mladých fotbalistů, kteří FC Moravský 
Písek velmi dobře reprezentují: brankáři, Ondra Tesařík a Miroslav Vrzal, obránci: Sára 
Pyclíková, Jan Sloup a Martin Dobešek, Petr Zásměta, Jiří Souček, útočníci: Nela Pyclíková, 
Ondřej Čevelík, Vojtěch Dobešek, Michal Němeček, František Jandásek. Trenéři, kteří mla-
dé naděje fotbalu připravují jsou: Jiří Dobešek, Josef Formánek, Leoš Filípek a pan Milan 
Dobešek, který byl po celou sezonu vždy k dispozici jak na trénincích, tak při zápasech. Pan 

Pozvánka na akce, 
které v naší obci proběhnou do konce září 2016

16.-17.07.2016 Noční rybářské závody pro dospělé na Pláňavách pořádá O.S. Pláňava. 
Připraveny budou rybí speciality.

20.08.2016 Střelecký oddíl v Mor. Písku pořádá již tradiční závody ve střelbě z praku. 
Pro návštěvníky je připraveno bohaté občerstvení.

04.09.2016 Farnost v Mor. Písku, Smíšený pěvecký sbor a Farní mládež pořádá v kos-
tele Sv. Anny v Mor. Písku-otevření kostela  k prohlídce pro veřejnost.

17.09.2016 Písecká chasa Vás přijde pozvat na Tradiční hody s právem.
17.09.2016 Myslivecké sdružení pořádá tradiční hon na kachny na Pláňavách.
18.09.2016 O.S.Pláňava pořádá rybářské závody pro dospělé na Pískovišti. Rybník je 

bohatě zarybněn a budou připraveny rybí speciality.  
24.09.2016 Střelecký oddíl v Mor. Písku pořádá vycházku do přírody pro děti i dospělé. 

Pro návštěvníky je připraveno bohaté občerstvení.
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Rybáři a jejich činnost
Letošní rok začal již tradičně konáním Valné hromady a Výroční členské schůze. Letošní 

schůze byly volební, kde si členská základna volila členy výkonného výboru. Oproti minulé-
mu složení výboru nedošlo k žádným podstatným změnám, jenom odstupujícího dlouhole-
tého člena výboru pana Emila Martiška, který se rozhodl ukončit členství u rybářů nahradil 
pan Josef Janík, který je rovněž dlouhá léta členem O.S. Pláňava. Jinak výbor pracuje ve stej-
ném složení jako v minulých letech. Teď něco málo z dosavadní činnosti rybářů v letošním 
roce. Počasí je prozatím trošičku příznivější, než bylo v tuto dobu v loňském roce. Na stavu 
vodní hladiny na všech rybnících i potůčcích je vidět, že se občas nějaká ta bouřka přežene 
a není té vody tak málo. K normálu sice pár desítek centimetrů vodní hladiny chybí, ale podle 
předpovědí meteorologů může být hůř. Nezbývá nám nic jiného, než že budeme nadále cho-
dit bourat bobří hráz na Polešovickém potoku a věřit, že lidé budou ohleduplní a nebudou 
brát vodu z vodních ploch, které máme řádně v nájmu, a o které se řádně staráme. V letošním 
roce se nám podařilo úspěšně uspořádat Jarní rybářské závody, Dětské rybářské závody, na 
kterých byla rekordní účast 53 mladých rybářů. Toto nás samozřejmě těší a jsme rádi, že 
i v dnešní době je  mezi mladými zájem o přírodu, protože rybařina není jenom o lovení 
ryb, ale i o společném soužití lidí a přírody. K tomuto mladé rybáře vede vedoucí dětského 
rybářského kroužku, pan Ladislav Zálešák. Ten spolu s dětmi vyjíždí k vodě, kde děti učí 
základy rybařiny. Také již tradičně spolupracujeme s místními vinaři, pro které připravujeme 
rybí speciality na jejich košt vín. Zatím poslední naší uspořádanou akcí byly Tradiční noční 
rybářské závody na Pláňavách. Těchto závodů se účastnilo 219 rybářů a bylo zasáčkováno 
96 kusů ušlechtilé ryby. Ulovilo se 6 amurů, 4 štiky, 2 candáti, 2 sumci a 82 kaprů. Největší 
kapr měl 76,7 cm, amur 69 cm, štika 72 cm, sumec 116 cm a nejpěknější ulovenou rybou 
byl candát o délce 80 cm. Těší nás, že našich akcí se již tradičně účastní velké množství lidí 
z Moravského Písku a širokého okolí. Tito si přijdou jen tak přátelsky posedět, dát si nějakou 
tu specialitku z rybího, nebo z vepřového masa a něčím lahodným smočit hrdlo. Tímto ještě 
jednou děkujeme všem, kteří nás na naše akce chodí podpořit. Další akcí, na které se budou 
rybáři podílet, je připravovaný Den obce, který proběhne 25. 6. 2016. Velkým úkolem pro nás 
zůstává dořešit a realizovat odbahnění Pískoviště. Nějaké jednání již probíhají a snad všechno 
dobře dopadne a realizace bude v co nejbližší době. Závěrem patří poděkování dlouholeté-
mu spolupracovníkovi a čestnému členu našeho O.S Pláňava panu Janu Tihlaříkovi za práci, 
kterou pro naše sdružení  udělal. Věřím, že se i nadále bude účastnit jako čestný host našich 
závodů, schůzí a všeho dění spojeného s rybařením. 

Za výbor O.S. Pláňava Leoš Filípek

Josef Formánek zase velmi obětavě připravuje i děti mladší, které trénují na hřišti. Z těchto 
mladších dětí se opět bude doplňovat úspěšný tým starší přípravky, kterou nyní opouští 
opory Sára s Nelou, Ondra Čevelík a Ondra Tesařík s Vojtou Dobeškem.

Za přípravku Leoš Filípek
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Letos pošestnácté proběhla celostátní akce Noc s Andersenem. Na naší škole se 
stala už malou tradicí. 10. ročník píseckého nocování vyšel na 1. duben, kdy se k ve-
čeru sešlo v budově školy asi 150 žáků 1. až 8. třídy.  Po společném uvítání jsme se 
rozdělili na skupiny, 1. a 2. stupeň zvlášť. My z 2. stup-
ně jsme se nejprve setkali s potřeštěnou paní doktor-
kou historie, která přivedla Karla IV. s  jeho sluhou 
(Karel Vodáček, Robin Šlajs),  kteří  rozdali skupinám 
své listiny se ztracenými slůvky a v cíli pak vše kontro-
lovali. V tělocvičně se plnily různé úkoly a mezitím se 
chodilo ve skupinkách po stanovištích osmáků venku. 
Plnily se úkoly, získávaly se lístečky se slovy, ta se zapi-
sovala do listiny se starým písmem.

V 9 hodin večer jsme se sešli opět celá škola v tělo-
cvičně. Osmačky Simona Pavková a Adéla Černá uvá-
děly program - předváděli jsme (skoro každá třída!) 
vtipné scénky, často podle fi lmů a písniček pana Svě-
ráka, zpívali a bavili se … Pak nastala noc – někdo šel spát, jiní si povídali, hráli hry 
nebo sledovali fi lm. Celé jsme si to pořádně užili! (kompilace z postřehů  L. Sandané 
ze 7. B, J. Horákové, R. Komínka, Š. Brody z 8. tř.)

Mnozí z vás by si pod tímto názvem představili úžasnou noc s kamarády, soutě-
žemi a dobrou zábavou. Ale kdo to připravoval, kdo to chystal? No my, žáci 8. roč-
níku ZŠ a MŠ Moravský Písek! Pro nás to znamenalo měsíční přípravu, poměrně 
náročnou. 

Bylo na nás, osmácích, jak se přípravy úkolů zhostíme.  Celkem 7 stanovišť sou-
viselo vždy s některou osobností nebo knihou, slavícími letos narozeniny (Z. Svěrák, 
M. Macourek, Malá mořská víla, J. Karafi át apod.). Vyrobili jsme pro každou skupin-
ku listinu s textem Karla IV., ve které byla některá slova poztrácená. Příprava peče-
těných   a opalovaných listin Karla IV., který slavil 700. narozeniny, nás bavila hodně 

Noc s Andersenem 2016 očima osmáků
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a vymýšlení úkolů i luštěnek  jsme si také užili. 
V den D jsme v terénu u poslední skupinky  ale 

zajásali, protože jsme měli už zmrzlé palce. Počasí 
bylo asi jediným minusem celé akce… Je to skvělá 
akce, aby se třída stmelila i ostatní žáci školy se po-
bavili dohromady. I učitelům děkujeme za velkou 
trpělivost. (dle M. Juříka, R. Šlajse, P. Poláčkové, 
S. Pavkové,  L. Kuchařové, A. Černé, K. Hodonské, 
R. Janáse)

I já si dovolím malé zhodnocení – letošní roč-
ník se vydařil, odcházeli jsme spokojení a plní pří-
jemných zážitků. Navázali jsme na loňskou dobrou 
zkušenost se společným večerním setkáním v tělo-
cvičně, kde si jednotlivé třídy připravily vystoupe-
ní pro ostatní. Nic není striktně nařízeno, přesto se děti rády zapojují – loni se vyved-
lo noční ukončení společným zpíváním, letos byl večer postaven víc na scénkách…

Vzhledem k odvážnému rozhodnutí, že se letos zúčastní celý 1. stupeň, jsme část 
úkolovou rozdělili – o okruh  pro 1. stupeň se postaraly paní učitelky, jimž patří vel-
ký dík.  Též i  zúčastněným rodičům, kteří zajistili bezpečnost při přecházení silnice 
během akce. Letos poprvé jsme navázali spolupráci s místní knihovnou a jedno ze 
stanovišť situovali za podpory p. knihovnice  M. Němcové právě tam. Nemohu zapo-
menout poděkovat ani všem třídním učitelům, bdícím někdy i celou noc nad svými 
svěřenci, a samozřejmě našim osmákům.

Mgr. Jana Číhalíková

Dne 18. 4. 2016 se žáci 1. třídy vypravili oslavit do ZOO Hodonín Den Země. Této 
akce se zúčastnila úplně celá třída a uvítali jsme i pomoc dvou maminek. Děti si moh-
ly ověřit znalosti o přírodě ve vědomostní stezce a vyzkoušet své dovednosti v něko-
lika praktických úkolech. Otázky v soutěžním kvízu si žáci již sami přečetli a sami si 
zapisovali své odpovědi do hrací karty, kterou obdrželi při startu. Děti se při soutěži 
pobavily a zároveň se dozvě-
děly plno nových informací. 
Odměnou pro všechny sou-
těžící byla drobná upomínka 
a prohlídka ZOO. Byl to pro 
všechny příjemně a  smyslu-
plně strávený den.

Den Země v ZOO Hodonín
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Na otázku, kdy se slaví Den Země, se mnohé paní učitelky dočkaly protiotázky: 
„A proč se slaví?“ Uvědomily jsme si nutnost opět dětem připomenout potřebu 

chránit životní prostředí, třídit odpad. A určitě si to lépe zapamatují, když jim to vy-
světlí ti „velcí“ z 2. stupně a naopak ty se učí, jak to někoho naučit.

A tak deváťáci měli připravené úkoly pro 1. třídu, osmáci stanoviště pro 5. třídu 
a sedmé třídy

si rozdělily čtvrťáky. Početná 6. třída pracovala v týmech a tvořila prezentace.
Po „zábavné teorii“ všichni vyrazili sbírat odpad v okolí obce, popř. ještě navštívit 

sběrný dvůr.
Za pedagogický sbor  Mgr. J. Lehnertová

Ve čtvrtek 21. 4. 2016 se naši nejlepší běžci zúčastnili Běhu zámeckým parkem 
mládeže ve Veselí nad Moravou. Kromě naší školy se zde představili ještě ZŠ Hutník 
a ZŠ Církevní z Veselí nad Moravou a ZŠ Hroznová Lhota. Každou školu reprezen-
tovalo 18 žáků – vždy nejrychlejší chlapec a dívka z každého ročníku. Běhalo se na 
okruhu u Sokolovny a v parku. Žáci prvního stupně běželi 250m, šesťáci a sedmáci 
400m a osmáci a deváťáci 900m.

V konkurenci větších a daleko početnějších škol jsme v celkovém pořadí skončili 
na třetím místě, když ještě před běhy osmáků a deváťáků jsme byli dokonce druzí. 
Celkové pořadí: 1. ZŠ Hutník, 2. Církevní ZŠ, 3. ZŠ Moravský Písek, 4. ZŠ Hroznová 
Lhota. 

Přehled našich reprezentantů a jejich pořadí v jednotlivých bězích

22. 4. 2016  –  Den Země

XXV. ročník Běhu zámeckým parkem mládeže

1. třída - Václav Mička – 3. místo
 - Sofi e Pyclíková – 3. místo
2. třída - Petr Zásměta – 4. místo
 - Sabina Pyclíková – 2. místo
3. třída - Martin Dobešek– 2. místo
 - Kamila Štěpaníková – 4. místo
4. třída  - Jan Sloup – 4. místo
 - Anna Náplavová – 3. místo
5. třída  - Ondřej Čevelík– 2. místo
 - Nela Pyclíková – 1. místo

6. třída  - Milan Filípek – 3. místo
 - Natálie Hejlová – 1. místo
7. třída  - Simon Šašo – 3. místo
 - Eva Trumpešová – 1. místo
8. třída  - Robin Šlajs – 3. místo
 - Lucie Kuchařová – 4. místo
9. třída  - Martin Kolluch – 4. místo
 - Tereza Žáčková – 4. místo

Mgr. Přemysl Hrančík
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Na letošní školu v přírodě odjelo 60 dětí, 4 učitelky, praktikantka a zdravotnice.
Ubytování bylo zajištěno v hotelu Radějov v 3-5 lůžkových pokojích se samostat-

ným sociálním zařízením. Každý den se děti učily, sportovaly na hřištích v areálu ho-
telu, vyrážely na průzkumné výpravy do okolí.

V rámci celotýdenní hry ,,Mravenci“ plnily děti skupinové úkoly: shánění potravy, 
motání kukel, závody s mravenčí křížovkou, lesní abeceda, hledání kryptozoických 
živočichů atd.

Velký ohlas měla ,,Mravenčí olympiáda“, karneval, stezka odvahy i výšlap na sa-
laš Travičná.   Po vyhodnocení skupin= mravenišť si děti vybíraly drobné ceny, které 
věnovali rodiče a další sponzoři. Děkujeme. Poděkování patří také ,,tetě zdravotnici“ 
DiS Jitce Gackové, která se vzorně starala o náš zdravotní stav. 

Všechny děti zvládly pobyt bez rodičů na výbornou a už teď se těšíme na další.
za 1. stupeň   Mgr. Jitka Domanská 

Perličky vašich-našich dětí:
• Paní učitelko, ta žížala není mrtvá, ona jenom spí….
• Největší radost mi udělalo, že jsme v týmu nebyli poslední…
• Sem bych klidně zajela ještě jednou, protože to bylo úžasné a výborně vařili…
• Příště pojedu zas, protože si mamka odpočine…
• Největší radost mi udělalo, když jsem zjistil, že nám dobře vaří…
• Chtěl bych jet zas, protože paní učitelky to umí dobře naplánovat…
• Pan kuchař byl boží…
• Příště pojedu-no vlastně nepojedu, protože jsem už moc stará (škoda)!
• Největší radost mi udělalo, když šel Michal na karneval za modelku…
• Chtěla jsem nové gumáky, ale mamka mi je nekůpila…
• Největší radost mi udělalo, když jsme měli stezku odvahy, byla super…

Škola v přírodě: Radějov - Lučina  16. 5. - 20. 5. 2016
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Ve středu 2. 6. 2016 k nám do školy přijela Martina Junaštíková z Bojkovic, která se 
věnuje canisterapii a felinoterapii, dále pak záchranářskému a loveckému výcviku psa. 
Spolu s ní k nám přijely i dvě labradorky. Dvanáctiletá Ariska a dvouletá Tessie. Při před-
nášce, která byla určená pro 1. i 2. stupeň, jsme se dozvěděli, co vše záchranářský pes po-
třebuje, když zachraňuje v sutině, ve vodě nebo když se někdo ztratí třeba v lese. Mohli 
jsme si vyzkoušet pejsky do jejich postrojů obléci nebo dělat uvízlou oběť v sutině. Fenky 
nám ukázaly, jak umí výborně aportovat, štěkat na povel a poslouchat. Nejaktivněji se 
při přednášce pro 2. stupeň zapojila 6. třída. Na závěr jsme si vedle sebe lehli na zem, 
každý dostal na záda piškot a psí sleč-
ny je po jednom sbíraly, až je všechny 
snědly. Byla to zábava. Pak se nechaly 
pohladit. Bylo to moc super a Ariska 
s Tessie byly opravdu šikovné. Marti-
ně Junaštíkové děkujeme, že se nám 
věnovala a ukázala, jak moc jsou pej-
sci pro člověka důležití.

Za 6.  třídu Markéta Kosíková

Školní rok 2015/2016
Škola Dívky Chlapci Celkem

Gymnázium 0 2 2
SŠPHZ -UH 0 6 6

SOŠ- maturitní obor 5 3 8
SOŠ – s výučním listem i maturitou 1 3 4

SOU 3 8 11
Předškolní pedagogika 1 0 1

Celkem 10 22 32

Ve školním roce  2015-2016 ukončilo docházku v 9. ročníku 31 žáků (21chlapců 
a 10 dívek), v 8. ročníku ukončil docházku 1 žák. Z celkového počtu žáků se hlásilo 
21 na střední školu do Jihomoravského kraje a11 žáků do Zlínského kraje (Uherské 
Hradiště, Uherský Brod, Zlín). Žáci mohli podat 2 přihlášky do prvního kola přijí-
macího řízení. Všichni žáci byli přijati v prvním kole. Žáci se tak umístili na školy, o 
které měli zájem.

V Moravském Písku 1. 6. 2016 Mgr. Kateřina Vařechová, VP

Přednáška o výcviku psa

Přehled vycházejících žáků
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Další školní rok se nachýlil ke svému konci. Ten bývá pro žáky tím nejkrásnějším 
obdobím, obdobím prázdnin. Každý školní rok nám přináší nové poznatky, příle-
žitosti a možnosti. Naše škola získala možnost v rámci podpory a rozvoje čtenářské 
gramotnosti vybavit žákovskou knihovnu novými knihami a ve třídách prvního 
stupně zřídit čtenářské koutky. V rámci tohoto projektu měli vybraní žáci druhého 
stupně příležitost navštívit Anglii a seznámit se s vybranými reáliemi. Absolvovali 
i krátkodobý jazykový kurz a zlepšili si své jazykové dovednosti.

V  rámci zdravého životního stylu se snažíme podporovat sportovní aktivity. 
Druhým rokem jsme zapojení v  projektu MŠMT Olympijský víceboj. Pravidelně 
se účastníme Školského poháru Coca – cola. Chlapci druhého stupně nás repre-
zentovali ve vánočním turnaji kopané, který pořádala ZŠ Hutník. Barvy školy hájili 
vzorně a obsadili 1. místo.

V lednu jsme uspořádali lyžařský kurz pro žáky sedmého, osmého a devátého 
ročníku. V rámci Dne zdraví jsme realizovali pro žáky bruslení v Uherském Ostro-
hu.

 Žáci prvního stupně byli na škole v přírodě. I když jim počasí zrovna nepřálo, 
vrátili se spokojení a obohacení o nové poznatky a zážitky. Společně jsme prožili 
další Noc s Andersenem a pokračujeme v projektu Čteme dětem.

V soutěžích a olympiádách měla naše škola zastoupení v okresním kole recitační 
soutěže, Bible a my, pythagoriádě, olympiádě z dějepisu a českého jazyka.

Žáci prvního ročníku byli úspěšní ve výtvarných soutěžích. Velkého úspěchu do-
sáhli A. Mičková a M. Mička v pěvecké přehlídce Slovácká stuha.Tak jako každý rok 
připravovala paní vychovatelka M. Šmahajová žáky na Dopravní soutěž mladých 
cyklistů. Školu vzorně reprezentovali K. Vodáček, R. Šlajs, M. Zlámalová a E. Steine-
rová. Družstvo obsadilo 3. místo.

V průběhu roku měli žáci možnost navštěvovat zájmové aktivity, které realizovali 
učitelé školy a pracovníci DDM Pastelka Uherský Ostroh. Každý školní rok s sebou 
přináší nejen nové poznatky, ale dává žákům šanci ukázat jejich vědomosti a doved-
nosti.

Chtěla bych poděkovat všem žáků, kteří se zapojili do soutěží, za vzornou repre-
zentaci školy, všem pedagogickým a správním zaměstnancům za jejich práci během 
školního roku.

Děkuji také zřizovateli a rodičům za jejich podporu a spolupráci.
Všem přeji příjemné prožití prázdnin.

Mgr. Ivana Uhlíková

Končí školní rok
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Projekt Ovoce a zele-
nina do škol byl v České 
republice zahájen ve škol-
ním roce 2009/2010. Jedná 
se o projekt Evropské unie, 
jehož cílem je přispět k tr-
valému zvýšení spotřeby 
ovoce a zeleniny, vytvořit 
správné stravovací návyky 
ve výživě dětí a tím zároveň 
bojovat proti dětské obe-
zitě.  Naše škola se do pro-
jektu zapojila v samotném 
počátku, tj. ve školním roce 
2009/2010.  Žáci z prvního 
stupně dostávají zdarma 
čerstvé ovoce a zeleninu, 
nebo ovocné a zeleninové 
šťávy a ovocné protlaky, 
které neobsahují konzer-
vanty ani přidaný cukr, sla-
didla, sůl či tuky. Produkty 
jsou dětem dodávány zdar-
ma, bez fi nančních příspěv-
ků rodičů.

Firma Bovys, kterou 
jsme si pro dodávky vybra-
li, dodává žákům z prvního 
stupně (1. – 5. třída) pravi-
delně každý čtvrtek čerstvé 
ovoce, nebo zeleninu. Výběr podléhá aktuální nabídce dodavatelů, převážně pěstitelů 
z  České republiky.

V letošním školním roce fi rma připravila v rámci doprovodných opatření projektu 
„Ovoce a zelenina do škol“ ochutnávku exotických plodů z celého světa. 

Ve školním roce 2016/2017 budeme nadále v projektu pokračovat.
Jana Petruchová

Ovoce a zelenina do škol
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Dlouholetou tradicí naší školy je účast žáků na dopravní soutěži ,, Mladých cyklistů“.
Soutěž je rozdělena do dvou kategorií :
1.kategorie – věk 10. – 12.let 
2.kategorie  - věk 13. – 16.let

Letos školu reprezentovali jen žáci 2. kategorie :
Markéta Zlámalová ( 9.B. tř. )
Erika Steinerová ( 9.B. tř. )
Robin Šlajs ( 8.tř. )
Ka rel Vodáček ( 8.tř. )

Žáci za 1. kategorii neměli zájem zúčastnit se.
Výše uvedení žáci v soutěži zabodovali. Získali 3. místo a navíc Markéta Zlámalová 

a Robin Šlajs byli vyhlášeni a oceněni jako nejlepší soutěžící ve své kategorii.
Zvlášť patří poděkování žákyním 9.B.třídy Markétě Zlámalové a Erice Steinerové 

(končí povinnou školní docházku). Tyto žákyně školu reprezentovaly v dopravní soutěži 
několik let s dobrými výsledky. Děvčata byla snaživá, vstřícná a ochotná se učit.

Přeji jim hodně štěstí  a aby byla pořád plná elánu a energie. Holky, děkuji za spolu-
práci.

Vedoucí kroužku Miroslava Šmahajová

Dopravní kroužek 

Okresní kolo dopravní soutěže 20.5.2016 Strážnice



2/2016

-22-

Někteří si začali výlet užívat už na vlakovém nádraží s horkou čokoládou v ruce. 
Kroměřížský zámek je plný trofejí z lovu, křišťálových lustrů a obrazů. Zámek i zahrady 
jsou zapsány   n a listinu památek světového dědictví UNESCO. Prý sem patří nejvzác-
nější obraz v ČR od malíře Tiziana, teď je bohužel na výstavě v New Yorku. Zaujal mě 
znak jednoho z biskupů, kteří na zámku pobývali – loď a nad ní Davidova hvězda.

Milá paní průvodkyně nám povídala o historii města i památek. Zaujaly nás i papu-
čky, ve kterých se dalo klouzat po podlaze. Zasedal tady roku 1848 sněm říšských po-
slanců – rakouských, českých a uherských politiků. Ve Sněmovním sále nám Matěj M., 
Lucka S. a Anežka Č. zazpívali písničku Javorník, která díky úžasné akustice zněla vážně 
dobře. Nádherný pocit, když jsme vstoupili do Sněmovního sálu a tam bylo 24 krásných 
lustrů. Za to, že jsme poslouchali, nám je paní průvodkyně rozsvítila. K tomu začali zpí-
vat 3 spolužáci – krásná akustika a do toho zhruba 400 světýlek…

Většina z nás vystoupala na zámeckou věž asi 202 schodů, obětovala se pro nás i paní 
učitelka trpící závratěmi …  Poté jsme putovali do Podzámecké zahrady, kde křičeli pávi 
a v minizoo žijí opice a papoušci. Rozchod na Velkém náměstí, kde většina z nás na-
vštívila zrcadlové bludiště… Zjistili jsme, že v zrcadlovém bludišti nemáme chodit moc 
rychle. Úžasná italská zmrzlina, spousta obchůdků. Poslední část výletu jsme strávili 
v Květné zahradě. Nejlepší byla asi spousta fontán a živé bludiště. Plno zeleně, stromů 
a  květin. Nejvíc mě zaujal Králičí kopeček. Krásné ornamenty z květin a rotunda.

Cestou domů v hlavě spousta nových informací a zážitků, v nohách hodně kilomet-
rů a v rukou kupa suvenýrů.

7. A – tř.uč. Mgr. L. Matějíková, 7. B – tř. uč. Mgr. J. Číhalíková

Dne 10.5.2016 jsme měli mít přednášku na téma Gotika. Bála jsem se, že to bude 
nuda, ale zmýlila jsem se a ti dva páni mě mile překvapili. Všechno měli nacvičené jako 
divadlo a celá škola se smíchy popadala za břicha. Ztvárnili a přiblížili nám zábavnou 
formou Karla IV., Ludvíka Jagellonského a mnoho dalších králů. 

S sebou přinesli i výstroj rytířů, kterou si Bart Loprais z 6.třídy vyzkoušel, a poté se 
konalo „učení panošů“, kde si skupinka šesťáků na svou kůži vyzkoušela, jaké to bylo 
ve 14.století být panošem a jak těžko se z panoše mohl stát rytíř. Přednáška se mi líbila 
a myslím, že nejsem sama.

Veronika Hůlková, 7. A 

Výlet 7. ročníku ZŠ do Kroměříže

„Gotika - život rytířů za vlády Lucemburků“ – 

agentura Pernštejni, pro žáky 4.-8. ročníku
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